

大家好，如果您还对股市eia是什么不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享股市eia是什么的知识，包括eia是什么的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [国际原油为什么降这么多？](#)
2. [纽约原油期货价格跌入负值，是什么原因？说明了什么？](#)
3. [原油价格是不是起来了？你怎么看？](#)
4. [油价走高的原因是什么？](#)

国际原油为什么降这么多？

前期，欧佩克+谈判中，沙特正面同俄罗斯谈判，美国能源部在背后布了一个局，欲推出高达1200万桶的战略原油销售计划，准备继续对付俄罗斯与伊朗等国，通过控制油价打击俄罗斯等国的财政收入。当然俄罗斯只能拒绝减产了，不然就等于帮助美国KO自己。

美俄两大产油大户不减产，欧佩克当然也不会减产，这个时候谁减产就等于自动交出国际销售份额，等于自割地盘，所以沙特也不让步，同时宣布大幅增产并大幅降价，结果造成国际原油价格3月9日大跳水。而且欧佩克其他国家也是火上浇油，不少国家接着宣布增产，国际油价于是更加疲弱。

市场都在等着美俄双方表态，但是美俄双方不仅在中东问题与石油问题上掐的激烈，也正在国际金融市场上激烈交锋，看看下图的美元卢布汇率日线走势图就清楚了。

美国在国际金融市场中，几乎对俄罗斯正在全面进攻，卢布近期大幅贬值，你们说在这种时刻俄罗斯能退让吗？俄罗斯态度也很坚决，油价下来最先死的也肯定是美国页岩油，因为美国页岩油成本太高，而且原油价格大跌之后，石油交易中美元的流动性将明显减少，对于美元输出不利，而当下又是金融危机档口，美国正急着输出美元转嫁债务危机，油价持续低迷当然自己也讨不到好处，所以俄罗斯坚决不减产，并做好了长期增产的准备。

而沙特此时尚觉得不给力，3月17日又将原油出口量升至历史新高的1000万桶/日。导致国际油价短线再次破位。再加上全球受卫安问题的冲击，国际经济增速下滑，全球原油需求量下降，所以油价继续疲软。

最后，美国有些慌神了，再这样下去美国页岩油企业就要倒闭了，原本美国页岩油

成本在40美元左右，而且多数页岩油企业又是高负债，当前这样的价格对美国页岩油企业来说无疑是沉重打击，而且又是在金融危机中，这还怎么坚持呢？

所以美国本周二有些服软了，公布美国至3月13日当周API原油库存 - 42.1万桶，预期293.3万桶，前值640万桶。想利用原油库存数据减少来哄骗市场，若在往日国际原油价格会立马冲高，但是这次数据一出来，全球市场连眼皮都没怎么抬，油价搞成这样，美国自己恐怕先搞砸了。

昨日伊拉克石油部长致函欧佩克，呼吁召集欧佩克+紧急会议，但是现在这种情况下，如果华尔街攻击俄罗斯的金融体系不罢手，俄罗斯也是不会退让的，美俄与欧佩克三方就走不到一张谈判桌前，原油价格也就无法反弹。

纽约原油期货价格跌入负值，是什么原因？说明了什么？

您好！第一、美原油的交易规则及交割制度问题，第二、主要是交割期的到来，空头逼仓，背后更重要的原因是原油爆库，库存量太大，无处安置，详细原因欢迎阅读我的置顶文章，历史奇迹之负油价的因与果！

原油价格是不是起来了？你怎么看？

原油价格还会起来的，沙特、俄罗斯主要外汇收益都是石油，现在每桶20美元左右的价格没原油，根本支撑不了国家的债务赤字。

近期，原油的价格一度触及每桶20.52美元/桶的历史新低，距离上次单日下跌30%的史诗级暴跌，又下跌了近30%，我们今天的讨论，将向你展示：一个不可思议的低价，一个世所罕见的病毒，和现代金融无处不在的杠杆，究竟是如何引起了一场剧烈的震荡和危机？

油价在历史上并非只涨不跌，即使在2016年一度跌至26美元，而后也很快恢复常态、价格上涨。之所以每次下跌后，价格都能很快回升，这是一个重要的经济模型在起作用：

举例来说，每当原油价格下跌，产油企业利润会变薄，因为无利可图，往往会减少开采。但是因为价格便宜，消费者反而会加大力度使用，人们会多开车多加油，工厂会多生产，甚至多囤积原料（绝大多数工业原料是从原油提炼的），消费的增加会让原油价格不断的上涨。

不断上涨的油价，会促使产油企业加大开采力度。但是，原油的开采需要时间，当新开采出的原油真正进入市场，往往需要很久，这个时差，给生产者蒙住了双眼。

当他们把新挖出来的油扔到市场时，突然发现了一个傻眼的事实：随着价格越来越贵，消费者却在越买越少，可是油已经扔到了市场上，于是价格开始走低。历史就重复着这样无尽的循环。

油价恢复到60美元才是正常水平，这样有利于经济的正常运营，否则产油国不赚钱，不能维持正常的生产秩序，全球工业也只能停滞不前。所以，不要担心石油价格起不来。除非我们有新的能源替石油，显然到到目前为止还没有找到。

油价走高的原因是什么？

谢谢邀请

油价走高的原因有很多的，但是目前的国际油价并不是很高的，基本在70美元左右徘徊。

目前国际油价的影响因素，大多来自产油国的产量和美国库存油量的增加或者减少有着重大关系。

由于前段时间对伊朗的制裁，限制了伊朗的石油出口，使得产油量方面减少了，加上叙利亚方面局势紧张，所以前段时间油价一直趋势上涨。

但最近两周，美国原油库存下降不及预期那么理想，所以近两周可能会有所调整，具体原因参考美国库存最新消息，还有产油国的产量。

至于中国油价上涨，一方面来自国家的燃油税，还有各种附加税费。还有就是国内油价是根据国际油价调整的，在国际油价变动较小时，国内油价是不变的。所以造就目前国内油价高过许多发达国家！

有什么问题可以关注我！

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。